

BTCC

“新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情



[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/navigating-the-crypto-bubble-storm-what-you-needed-to-know-2>

驾驭加密货币泡沫风暴：您需要了解的信息



什么是加密泡沫，它是如何运作的？探索其中的奥秘，研究其历史，了解其警示信号。

最近，比特币自 2021 年以来首次突破 64000 美元大关，加密货币市场似乎有望再创新高。然而，这些高峰转瞬即逝，这就提出了一个紧迫的问题：加密货币泡沫是否注定要破灭？专家和投资者都在努力应对这一不确定性。

在本文中，我们将深入探讨“加密货币泡沫”，并将其与传统的金融泡沫进行比较。我们还将为投资者提供审慎的策略，以驾驭这些动荡的水域。有人断言加密货币具有弹性，也有人警告说加密货币可能会崩溃。请继续阅读，了解加密货币泡沫的复杂性以及作为投资者应该采取的措施。

- [加密货币泡沫：它们是什么？](#)
- [加密货币泡沫：它是如何运作的？](#)
- [过去加密货币泡沫的例子](#)
- [加密货币泡沫的警告信号](#)
- [为爆炸做准备：您需要知道什么？](#)
- [投资者能否从加密货币泡沫中获利？](#)

加密货币泡沫：它们是什么？

加密货币泡沫是指加密货币价格的疯狂飙升，主要受炒作和投机驱动，远远超过其实际价值。与 20 世纪 90 年代末的网络泡沫或 2008 年的房地产泡沫类似，这些加密货币泡沫以巨额利润的承诺吸引投资者，但往往以急剧和潜在的毁灭性崩盘告终。

这与传统的泡沫有着惊人的相似之处，因为两者的特点都是在害怕错过（FOMO）和投机狂热的驱使下，兴奋和亢奋将价格推向高点。然而，由于缺乏明确的估值指标，加上新颖投资产品的激增，市场波动往往加剧，这与以往金融泡沫中观察到的模式如出一辙。这种波动性加上大多数加密货币的无形资产，使其估值具有高度投机性，对市场情绪和炒作非常敏感。

加密货币泡沫：它是如何运作的？

典型的加密泡沫是这样形成的：起初，一种新的加密货币、技术或区块链项目因其潜在的实用性、颠覆性的功能或对行业变革的承诺而备受关注。这引发了早期的兴趣和投资浪潮，狂热者对这一愿景深信不疑。随着人们对高回报潜力的认识不断扩大，投机性投资者涌入市场，试图从价格上涨中获利。这些投资者的涌入进一步刺激了需求，推高了价格，形成了一个不断强化的反馈循环。随着价值攀升，主流媒体和社交媒体的有影响力者也加入了加密货币的行列，扩大了热潮，吸引了更多投资者。由此产生的歇斯底里往往会导致泡沫最终破灭，但在此之前，投机、FOMO 和快速获利的诱惑会助长这种狂热。

害怕错失良机促使人们在没有完全掌握基本技术或风险的情况下匆忙进行投资。当非理性繁荣盛行时，资产价格飙升至不可持续的高点，往往超出了其真实价值或效用。贪婪压倒理性，投资者忽视基本面分析，追求快速获利。随着购买压力减弱或负面消息浮出水面，泡沫达到顶峰。此时，一些精明的投资者开始抛售手中的股票，可能会引发大范围的抛售。价格暴跌，导致广泛的恐慌性抛售，加速市场下跌。泡沫最终破灭，价格暴跌，投资者的大部分财富化为乌有。

各种因素都可能引发崩盘，包括监管干预、安全漏洞、技术缺陷或市场信心的普遍丧失。泡沫破灭的后果让许多投资者一蹶不振，同时也严酷地提醒人们，仓促和贪婪的投资决策存在固有风险。

泡沫破灭后的复苏和巩固。随着市场的巩固，价格稳定在较低水平。在这一阶段，基本面稳固的项目表现更为强劲，有望实现反弹和持续增长。反之，实力较弱或存在欺诈行为的项目则逐渐销声匿迹，只留下有韧性的合法项目在泡沫后的市场中蓬勃发展。这种分离过程确保了市场的长期健康和可持续性。

过去加密货币泡沫的例子

自 2009 年比特币诞生以来，加密货币泡沫经历了无数次繁荣和萧条的周期。市场投机、技术进步和监管环境的变化往往助长了这些波动。

一个值得注意的泡沫发生在 2011 年比特币诞生初期，当时比特币的价格在 4 月至 6 月间从几美分飙升至约 30 美元。这一急剧飙升引发了一波投资热潮和媒体狂热。然而，不可避免的泡沫破灭使比特币价格跌回个位数，早期投资者损失惨重。

另一个令人难忘的例子是 2017 年的比特币泡沫，它在投资者心中留下了深刻印象，证明了加密货币市场的波动性。

2017 年底，BTC 的价格暴涨至近 2 万美元，但随后在短短一年内暴跌至 3000 美元左右。这一时期也见证了 ICO 泡沫，大量加密货币通过首次代币发行出现，但往往缺乏实质性的产品或服务。不幸的是，其中许多项目被揭露是欺诈性的，引发了加密货币崩盘，买入的投资者损失惨重。

与此相呼应的是，2018 年初的另类币泡沫见证了另类加密货币的创纪录价格，这主要是由投机行为助长的。尽管如此，到 2018 年 12 月，许多另类加密货币几乎贬值殆尽，再次给投资者造成重大经济损失。

转眼到了 2021 年，不可兑换代币（NFT）获得了极大的发展，一些代币的价格高达数百万美元。这些只是说明加密货币市场波动性质的几个例子，凸显了与该领域投资相关的风险和回报。

2022 年，NFT 泡沫破裂，导致交易量急剧下降。在 NFT 的聚光灯下，比特币经历了戏剧性的飙升，在经

在重大修正之前达到了超过 68,000 美元的峰值。比特币的这一阶段被许多市场观察家称为泡沫，与 NFT 的繁荣和随后的破灭发生在同一年，凸显了加密货币和不可兑换代币的不稳定性。市场的波动提醒人们注意这些新兴资产类别固有的风险和潜在回报。

加密货币泡沫的警告信号

识别加密货币泡沫并不是一门精确的科学，但有一些线索可以帮助你发现泡沫。其中一个蛛丝马迹就是价格在短时间内迅速飙升。想象一下瑞波币 (XRP) 或索拉纳币 (SOL) 的价值在几天或几周内翻一番或翻两番的情景 - 这种爆炸式增长往往预示着泡沫正在形成。

另一个“红线”是过度投机。泡沫往往与公众兴趣激增同时出现，吸引一大批缺乏经验的投资者寻求快速获利。如果一种加密货币开始占据社交媒体和新闻头条，同时价格迅速上涨，这就是潜在泡沫的警示信号。

此外，还要监控波动性，因为价格的突然大幅波动可能预示着加密货币泡沫即将破灭。只有对这些关键金融指标保持警惕，才能安全地驾驭动荡的加密货币市场。

这些剧烈波动表明是投机性交易，而不是稳定的投资计划。交易活动激增，加上大量买入或卖出指令，可能反映了市场的情绪波动，而非理性波动。

另一个警示信号是加密货币的总市值飙升，超出了其采用和实际使用的合理范围；这表明市场可能过热。

恐惧与贪婪指数也提供了线索：这一情绪指标的极端得分揭示了受非理性乐观或悲观情绪驱动的市场行为。此外，加密货币市场保证金交易和杠杆率的增加也是投机活动增加的另一个指标。

为爆炸做准备：您需要知道什么？

随着加密货币泡沫的来来去去，谨慎的策略对于寻求渡过难关的投资者来说至关重要。要想在动荡的加密货币市场中游刃有余，并在潜在的泡沫破裂中安然无恙，投资者应采取几项关键策略。

首先，在出现泡沫预警信号时，通过战略性地出售部分加密货币持仓来降低风险敞口，可以大大减轻潜在损失，甚至产生利润。

其次，紧跟加密货币新闻和趋势，密切关注市场动态，对于做出明智决策和轻松驾驭行业起伏至关重要。

最后，向经验丰富的交易员或财务顾问寻求专家建议，以便在抵御加密货币风暴时获得宝贵的见解和指导。

通过实施这些策略，投资者可以自信地驾驭变幻莫测的加密货币市场，并从任何潜在的泡沫破裂中胜出。他们的真知灼见可以为穿越变幻莫测的加密货币市场提供重要的方向。在投资加密货币时，必须从长远考虑。虽然短期泡沫可能会破灭，但这些数字资产的长期潜力依然强劲。通过保持长远的眼光，投资者可以更好地经受市场风暴的考验，并有可能变得更加强大。为了进一步降低风险，执行止损订单是一种明智的策略。当价格跌破预设阈值时，这些订单会自动卖出资产，在市场波动期间提供一个安全网。然而，在加密货币泡沫中生存的关键是保持纪律性。投资者应坚持自己的投资策略，抵制因情绪或短期市场波动而做出冲动决定的冲动。

投资者能否从加密货币泡沫中获利？

虽然加密货币泡沫期间快速收益的诱惑很诱人，但谨慎行事至关重要。加密货币泡沫是投机、炒作和人类心理的混合体，是以价格快速波动和投机狂热著称的加密货币市场波动性的缩影。这些泡沫蕴含着巨大风险，可能给投资者带来巨大损失。

不过，它们也为更广泛的市场提供了宝贵的经验教训。它们强调了全面研究、了解底层技术和长期投资方法的必要性，而不是屈从于短期投机。此外，加密货币泡沫还提醒我们谨慎和以知识为基础的加密货币投资的重要性。